

# SZARVASI UJSÁG

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Előfizetési árak:

Negyedévre 6 pengő, egy hónapra 2 pengő.  
Lapzárta éjjel 1 óraker.

Felelős szerkesztő:

**DR TOKAY LÁSZLÓ**

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

SZARVAS, HORTHY MIKLÓS-UT 9. SZÁM  
Telefonszám: 6.

## A rokkanttörvény tervezete a minisztertanácson

A kormány tagjai tegnap Gömbös Gyula miniszterelnök elnöklésével minisztertanácsot tartottak, amelyen Gömbös, mint honvédelmi miniszter ismertette a rokkanttörvény tervezetét. A miniszterelnök már régebben bejelentette, hogy az új rokkanttörvény előkészítés alatt áll s a törvénytervezet most végleges formában elkészült. A kormánynak az a terve, hogy már kora tavasszal le is tárgyalatja a Házzal a javaslatot. A minisztertanács ezenkívül a Külkereskedelmi Intézet megszervezésével kapcsolatos rendelkezéseket is megtárgyalta.

## A januári gazdaságstatisztikai adatok

A Központi Statisztikai Hivatal a következő gazdasági statisztikai adatokat közli:

A nagykereskedelmi árak indexszáma január folyamán 81-ről 82-re emelkedett. Az áremelkedés az agrártermékeknel jelentkezett, míg az ipari index valamivel csökkent.

A létfenntartási költségek indexszáma januárban, a lakbérrel együtt számítva, 94.8-ról 94.6-ra, a lakbér nélkül pedig 97.5-ről 97.2-re csökkent, tehát alig változott.

A fizetésképtelenségek száma januárban 58 volt, tehát öttenél több, mint az előző hónapban, a passzívák összege pedig 7.1 millió pengőről 2.5 millió pengőre csökkent.

## Apró hírek mindenfelől

Drákói rendtörvény készül Romániában.

Japán hétfőn kilép a Népszövetségből.

Bankdiktátort neveznek ki Michiganba.

Halálbüntetés vár Rooseveltt mérenylőjére.

Ezüstbábérral tüntették ki a Rotter—Szollás világbajnokpárt Berlinben.

A vizezett olaj kétszer is fellobbantással fenyegette a dombovári talpfatelepet.

Aachenben elfogtak egy kokaincsempésző magyar gyógyszerészt.

Modernül felszerelt, tükös szeszfőzdét lepleztek le egy gyöngyösi borkereskedő pincéjében.

## Liliomtiprásért egy évi börtönre ítélték egy szarvasi öregembert

A gyulai törvényszék Ungváry tanácsa most ítélkezett Jancsik Pál bűnügyében. A szarvasi csendőrség tavaly ősszel, novemberben nagyarányú nyomozást tartott, mert egy ottani lakatos feljelentést tett, amely szerint öt éves lányát megrontották. A nyomozás során Jancsik Pált tartóztatták, majd a kir. ügyészség vádemelése révén törvényszék elé került az ügy. A főtárgyalás folyamán a kihallgatott tanúk súlyos terhelő vallomása alapján a kir. ügyész in-

dítványozta dr. Csermák Béla vármegeyei tiszti főorvos szakértőként való meghallgatását, aki szakvéleményében a fertőzés lehetőségeire mutatott rá. Az ügyész szigorú büntetést kért, annál is inkább, mert a vádlott, ki öreg ember, egy kis, öt éves lányt tett tönkre. A törvényszék rövid tanácskozás után hozta meg ítéletét, melyben egy évi börtönre ítélte a lánytipró öreg embert. Az ítélet jogerős.

## Aláírták a kisántánt újjászervezéséről szóló okmányt

Románia, Jugoszlávia és Csehszlovákia külügyminiszterei csütörtökön Genfben aláírták a kisántánt újjászervezéséről szóló egyezményt. Megállapodott a három külügyminiszter abban is, hogy az egyezményt ratifikálják májusig, amikor a kisántánt külügyminisztereinek leg-

közelebbi értekezletét kilüzték.

A kisántánt külügyminiszterei májusi értekezletüket Prágában fogják megtartani. A világsajtó rendkívül nagy érdeklődéssel foglalkozik a tanácskozásokkal és a megegyezéssel.

## Szerelmi gyilkosság Kondoroson

**A visszautasított kérő halálra szurkálta Zsjak Mártonné kondorosi asszonyt**

Megrázó gyilkosság tartja izgalomban Kondoros község lakosságát. W. Márton csabacsüdi kereskedő több késszurással halálra sebezte özvegy Zsjak Mártonné kondorosi nagy esaládu szegény özvegyasszonyt. Az eset előzményei a következők:

Régóta udvarolt W. Márton Zsjakné egyik lányának. Szerdán megjelent W. özvegy Zsjaknéval s megkérte a lánya kezét. Zsjakné, kit meglepett a hirtelenül megjelent kérő viselkedése, rövid gondolkodási időt kért. W. az öregasszony viselkedésében bizalmatlanságot látott s nagy haraggal távozott a lányos háztól. Szülei lakására ment, kik Kondoroson laknak. Rövid ideig tartózkodott otthon, azonnal eltávozott hazulról, egy kést véve magához, s újra megjelent Zsjaknéval, ahol megismételte kérését.

Zsjakné hivatkozva szegénységére, megtagadta a legény kérését. W.,

aki ugylátszik, már rég elhatározta visszautasítását esetén a gyilkosságot, teljesen megdühödött s a nála levő késsel

**többször megszúrta a szerencsétlen asszonyt, aki nyomban összerogyott és meghalt.**

A gyilkos legény, mikor tudatára ébredt tettének, azonnal jelentkezett a rendőrségen, ahol letartóztatták, s megindították a nyomozást emberélet elpusztulása végett.

Az esetről azonnal jelentést tettek a gyulai kir. ügyészségre, ahonnan tegnap reggel szált ki a vizsgálóbíró, az ügyész és a törvényszéki orvos Kondorosra.

Megállapították, hogy W. Márton már a gyilkosság elkövetésénél lázas beteg volt, most is 39.1 tizedes lázzal fekszik,

pár nappal ezelőtt influenzában megbetegedett, a kór

az agyát támadta meg s ebben a lázas örületben követte el borzalmas tettét.

A vizsgálóbíró intézkedésére tegnap este ment ki a gyulai mentőautó, hogy W. Mártont beszéltsék a gyulai kórház elmeosztályára.

A boncolás megállapította, hogy özv. Zsjakné 2 szurás a mellén, 1 a gerincén érte, ezenkívül még egész sereg surát találtak rajta, mindannyi halál os dőfés volt

## A mezőgazdaság tavaszi hitelezése a hitelszövetkezetek útján

A vidéki pénzügyekkel együtt az Országos Központi Hitelszövetkezet kötelekibe tartozó hitelszövetkezetek is mozgalmat indítottak azért, hogy a mezőgazdaság legégetőbb tavaszi hitelszükségleteinek a kielégítésére megfelelő újabb hitelkeretet kapjanak. Az ügyet a Magyarországi Szövetkezetek Szövetsége parlamenti csoportja vette a kezébe, amelynek megbízásából Krüger Aladár dr. országgyűlési képviselő, a Nemzeti Egység Pártja, gazdasági főbizottságának legutóbb tartott ülésén átnyújtotta Imrédy Béla pénzügyminiszternek a hitelszövetkezet kérését. Ez a kérelem annál jogosabb, mert az elmúlt évben is a mezőgazdasági hitelek tulnyomó része a hitelszövetkezetek érhalózatán keresztül jutott el a gazdatársadalomhoz. Ezért a hitelszövetkezetek remélik, hogy a pénzügyi kormány meg fogja találni a módot arra, hogy a tavaszi kampány alkalmából a mezőgazdaság — ha szűk keretben is — újabb hitelt kapjon.

## Száznegyvenezer pengős hiány a szolnoki ármentesítő társulatnál

Szolnokról jelentik: A Szolnok—Ujszász—Zagyvarékási Ármentesítő Társulatnál tegnap váratlan rovincsolást tartottak, amelynek eredményeképpen a társulat összes tisztviselőit felfüggesztették állásuktól. A vizsgálat mintegy száznegyvenezer pengő hiányt állapított meg.

Solymos Károly a társulat igazgató főmérnöke a rovincsolás után pár órával megmérgezte magát. Állapota válságos.

## Aranylakodalom helyett a temetőbe

Megindító kettős halálesetről beszél Vásárhelyen a susáni városrészt népe. Gergely utca 2 szám alatt lakott feleségével Dezső István 78 éves cipésmester, aki szélütés következtében már 12 éve feküdt beteg, munka- és keresetképtelenül. Szenvedéseiben odaadó és hűséges ápolója volt öreg hitvese. Február 21-én ülték volna meg 50 éves házassági évfordulójukat. Két nappal ezelőtt hirtelen meghalt Dezső Istvánné s tegnap délután kísérték ki az Arany-temetőbe. Még le sem szedték a temetkezési intézet embelei a kapuról a fekete drapériát, Dezső István követte hűséges élettársát a halálba. Mindössze négy nap választotta el őket az aranylakodalom dátumától. És ők elmentek, — nem az aranylakodalomba, hanem az Arany-temetőbe...

## Fegyveres merénylet az ostffyasszonyfai jegyző ellen

Vakmerő fegyveres merényletet követtek el a vas megyei Ostffyasszonyfa községben a községi adóügyi jegyző ellen.

Fehér Elek 70 holdas földbirtokos házában a konyhában együtt vacsorázott szerdán este a család. Az asztalnál ült a földbirtokos legidősebb fia: ifjabb Fehér Elek, községi adóügyi jegyző is. Vacsora után a család az egyik szobába vonult, csak ifjabb Fehér Elek 10 éves kislánya és egy 17 éves szolgálgyerek maradt továbbra is a konyhában. Néhány perc múlva a konyha lefüggönyözött ablaka alatt lövés dördült el, nagy csörömpöléssel tört be az ablak és a következő pillanatban golyó fúródott a gyermek feje fölött a falba.

A családtagok kirohantak az udvarra, de már nyoma vesztett a merénylőnek. A csendőrség megindította a nyomozást és a helyszínen, a sárban csizmanyomokat találtak, amelyek az ötödik szomszédban lakó Tóth János 52 éves gazda házáig vezettek. Megállapították ugyanakkor, hogy az öreg gazda 3 tehenére adóárverést hirdetett ifjabb Fehér Elek, tehát bosszu műve lehetett a merénylet. Vallatóra fogták Tóth Jánost, majd tagadása ellenére is őrizetbe vették.

## Őn nem hiszi el?...

Győződjék meg kirakatomban olcsó árainról. Szervizek, izléses és olcsó ajándéktárgyak egyedüli nagy raktára. Képek, keretek, Modern keretek. Valódi kölni BLONDEL keretek eredeti gyári áron.

## Épületüvegezés a legolcsóbban!

**Gross Sándor**

üveg-, porcellán- és keretezőüzlete. Piac-tér. Piac-tér.

## A jövő héten megkezdik a tavaszi árpa vetését

„A kutya lenyelte a telet”

Általánosan ismert, régi mondás, hogy »a kutya nem nyeli le a telet«. Hát az idén pedig — és ezt örömteljes sóhajjal vetjük papírra — igenis lenyelte. Mi történhetik? Juliánna elmúlt, most vasárnap, február 19-én pedig Zsuzsanna napja, amikor felröppen a pacsirta és eldalolja első tavaszshivogató énekét a tápázkodó barázdák felett. A jövő héten pénteken: Jégtörő Mátyás! Elmondhatjuk hát, hogy kint vagyunk a ko-

moly télből.

Hogy azonban a költészetről át-  
térjünk a prózai életre: a jövő héten — mint minden esztendőben, ha az időjárás megengedi — kezdetét veszi az őszi árpa vetése. Az idei tél kegyelmes volt: a földnek csak felszínes, vékony kérge fagyott át, úgy, hogy az idén minden remény szerint idejében el lehet végezni a vetést.

## Egymillió hold tehermentes birtokra osztják fel a tízenötmillió pengős állami kölcsönt

Ismeretes, hogy a kormány a negyvenmillió pengőre tervezett belső kölcsön keretében 15 millió pengőt kért a nagybirtokosoktól. Az akció megszervezését először gróf Károlyi Gyula volt miniszterelnök vállalta, majd gróf Somsich László az OMGE elnöke és gróf Hoyos Miksa, az Országos Mezőgazdasági Kamara elnöke vették át ezt a feladatot. Az akció részleteinek további megbeszélésére szerdán délután bizalmas értekezletre hívta meg Imrédy Béla pénzügyminiszter a legnagyobb birtokosokat. A 15 millió pengős kölcsönt most úgy akarják összehozni, hogy ezt az összeget egymillió hold tehermentes nagybirtokra osztják el. Holdanként tehát 15 pengővel járulnának a nagybirtokosok ehhez a kölcsönhöz és a szerdai értekezletnek éppen ez volt a célja, hogy ezt

az egymillió holdat a tulajdonosok szerint megállapítsa. Ez a teher egyáltalában nem mondható túlságosan nagy, mert ezer holdra csak 15 ezer pengő esik, ami egyáltalában nem nagy összeg. Az állam a kibocsátandó pénztárjegyeket a terv szerint három év múlva váltja vissza, tehát a hitelműveletnek hároméves körökben számítanak arra, hogy a földbirtokosok egy része készpénzben tudja a kölcsönt folyósítani, a többire vonatkozóan pedig a lebojnyolítást ugyanúgy tervezik, mint ahogyan az ipar kölcsönét finanszírozza az Ipari Munkaszervezési Intézet. Valószínűen ezt a feladatot az altruista pénzügyteljesítőkre bízzák, amelyek ennek megfelelő hitelkeretet kapnak a Nemzeti Banktól.

## A franciák maguk is cáfolják az olasz-német-magyar szövetségről szóló kitalálást

Még a múlt héten verte fel a világsajtót az a párisi tudósítás, hogy a francia képviselőházi külügyi bizottság Herriot elnöklése alatt tartott ülésén tárgyalta az olasz-német-magyar szövetség hírét és Herriot elnök maga is kijelentette, hogy

az ő külügyministersége alatt már folytak Rómában ezek a szövetségi tárgyalások, azt azonban nem tudja, hogy aláírták-e a végleges szerződést.

Erre a bizottság felkérte Herriot-t, hogy érdeklődjék a kormánynál ennek a szövetségnek ügyében. Azóta a kisántant és a szociáldemokrácia sajtója a világ egyik végétől a másikig, ezt a szerződést tárgyalja és nem veszi tudomásul a hivatalos olasz, német és magyar cáfolatokat.

Vége a francia sajtó is megcáfolta a római francia nagykövet nyilatkozatával ezt a hírt, csütörtökön pedig váratlanul a következő cáfolatot tette közzé a francia félhivatalos Havas íróda:

Ellentétben a külföldi sajtóban megjelent értesülésekkel, a képviselőház külügyi bizottságában semminemű formában sem kerültek szóba az olasz-magyar-német szerződésről szóló hírek.

Ebben az ügyben a Temps tudósítója kérdést intézett Herriot volt miniszterelnökhöz.

— Mindössze annyi történt a bizottsági ülésen — mondotta Herriot — hogy Ybarnegaray képviselő a bizottság egyik ülésén megkérdezett, tudok-e arról, hogy hir sze-

**Fűsse be** szobáját, mielőtt megfázna. — De ne dobja ki **pénzét** ismeretlen szénre, fára. **Hontbynál** nyugodtan vásárolhat. Ezért tegyen egy próbarendelést. **azonnal** Haviár Dani-utca 83.

rint Olaszország és Németország között szerződés létesült. A kérdést rendkívül tartózkodó hangon tette fel, anélkül, hogy a maga részéről megerősítette volna. Azt feleltem, hogy a miniszterelnökségem alatt semmiféle értesülés nem jutott tudomásomra, amely ezt a feltevést igazolná. Magyarországról egyáltalán nem esett szó.

## Hétlőn áll bírái elé Littke Kálmáné

Szokatlanul nagy érdeklődés előzi meg Ruttkay Gábor koronaőr százados megölésével vádolt Littke Kálmáné bünpörét. Az izgalmasnak ígérkező főtárgyalás hétfőn, február 20-án reggel kilenc órakor kezdődik meg a budapesti törvényszék esküdtársi termében és valószínűleg több napig tart. A tárgyalást Szemák Ernő dr. törvényszéki tanácselnök vezeti. A nagyszabású bünpör tárgyalására, amely az egész világsajtót foglalkoztatja, tíz külföldi lap küld külön tudósítót Budapestre.

## Zeppelinjáratok Németország és Amerika között

Berlinből jelentik: Dr. Eckener a Graf Zeppelin léghajó kapitánya szenzációs repülési tervekkel foglalkozik. A léghajó március 6-án kezdi meg déleamerikai rendszeres légi-járatait. Ettől kezdve havonta egyszer szeptember 2 és október 28. között kéthetenként, tehát egymásután tizszer fog Délamerikába repülni. Eckener kapitánynak az a terve, hogy Délamerikából jövet a Zeppelin részére Szevilában hatalmas hangárt építenek és innen fogja lebojnyolítani délamerikai útjait. A friedrichshafeni Zeppelin-művek már megkezdtek egy második, sőt egy harmadik Zeppelin megépítését, hogy a forgalmat a két földrész között akadálytalanul bonyolíthassák le.

## A Tejszövetkezetek Szövetségének küldöttsége a földmivelésügyi miniszternél

Csütörtökön délután a Budapest-környéki Tejszövetkezetek Szövetségének küldöttsége volt kihallgatáson a földmivelésügyi miniszternél, hogy előadják a szövetségükbe tömörült hat vármegye tejtermelő kisgazdaközönségének kívánságait és óhajaikat a tejkérdés rendezésére. Kállay Miklós miniszter helyett Mayer Károly államtitkár fogadta a küldöttséget. Vitéz Bogár János dr., a szövetség elnöke vázolta az államtitkár előtt a szövetségükhöz tartozó kisgazdák kívánságait. Mayer államtitkár a legteljesebb megértéssel fogadta a kisgazdaküldöttség kívánságainak előterjesztését és a legőszintébb támogatásáról biztosította a küldöttséget.

**A Szarvasi Ujság**  
hirdetéseinek eredményesek

# HIREK

**Gyógyszertári inspekcio.** Az éjjeli és vasárnap délutáni szolgáltatást Szarvason február hónapban Farakas Antal János gyógyszerára tartja.

**Huszonnegyedikén lesz a közgyűlést előkészítő kisgyűlés.** A vármegye ezévi első közgyűlést tudvaleg február 25 ére hívták össze, amelyet megyeszerle igen nagy érdeklődés előz meg. A közgyűlés tárgysorozatának egy részét a hétfői kisgyűlésen előkészítetik. A tárgysorozatra kerülő többi ügyet a 24 iki készíti elő.

**Iparosküldöttség a pénzügyminiszternél.** Budapestről jelentik: Az iparosok küldöttsége felkereste Imrédy Béla pénzügyminisztert, akitől az iparostársadalom részére tízmillió pengő hitelekért a pénzügyminiszter a hitelek kiadásba helyezte.

**Március ötödikén választanak Jászberényben.** A jászberényi választókerületben a független kisgazdapárt Imrédy pénzügyminisztert ellenjelöltjéül Baráth Endre ottani gazdát lépteti fel. A választás valószínűleg március 5 én lesz. A pénzügyminiszter vasárnap tartja programbeszédét.

**Francia kereskedők tüntetése a súlyos adók ellen.** Franciaországban csütörtökön délután bezárták az összes üzleteket, így tiltakoztak a kereskedők az újabb adóemelések ellen. A bezárt üzletek redőnyeiére cédulát ragasztottak a következő szöveggel: „Nem kell új adó! A gazdasági életet másként kell rendbehozni!”

**Földcsuszamlás eltemetett tizbányászt.** Breslauból jelentik: A felsőlászlói Lujza-hercegné bányában 340 méter mélységben beomlott egy állvány és földcsuszamlás történt, amely tiz munkást maga alá temetett. Aonnal megkezdték a mentési munkálatokat s éjfélig 2 embert sikerült kimenteni. Hajnani sikerült kopogtatás után a bányasirba zárt munkásokkal felvenni az érintkezést és a mentő csapatok megfeszített munkával dolgoznak, hogy még életben találják őket.

**Hirdessen a Szarvasi Ujság-ban.**

**Kedvezményes utazás az Országos mezőgazdasági kiállításra.** Az Országos mezőgazdasági kiállítás időpontját március 23—27. napjaiban állapították meg. A kiállítás látogatói részére a m. kir. államvasutak igazgatósága a többi közlekedési vállalatokkal együtt féláru utazásra jogosító igazolványokat engedélyezett. Az igazolványok március 17 napjától április 2-ig érvényesek. Ilyen igazolványokat 1 pengő beklődése ellenében a szegedi kereskedelmi és iparkamaránál lehet kapni, vidékiek részére az igazolvány portóköltiséggel együtt 1.20 P.

## Villanyt, rádiót és ehhez szükséges anyagokat ne vásároljon

addig, amíg árain olcsóságáról meg nem győződik.

### Stefáni Mihály villany, rádió és kerékpáralkatrészek nagy- raktára.

2.012.800.000 ember él a Földön. A népszövetségi statisztikai évkönyv legutóbbi száma elsősorban hoz nyilvánosságra statisztikai adatokat a Földön élő emberek számáról. Eszerint a legtöbb ember Ázsiában él: 1.103 millió. Ezután Európa következik 506 millióval, Amerika 252 millióval, majd Afrika 141 millió 800 ezerrel, végül Ausztrália 10 millió lakóssal.

### Gyümölcsfák téli ápolása

miniszteri rendelet értelmében kötelező. Ápoláshoz szükséges permetszőanyag, valamint házilag előállítható permetsző anyaghoz szükséges olcsószerek jutányosan beszerezhetők

#### Kovácsik Pál

fűszerkereskedőnél. — Permetezőgépkölcsön kapható.

**Milliomos házmesterek.** Az érdekes amerikai jelenések közé tartozik, hogy New Yorkban egyre több azoknak a milliomosoknak száma, akik ezt a szerény foglalkozást írják bejelentőlapjukra: házmester. De nem kell megjedni. Nem az Amerika csontjait is ropogtató világválság kényszerítette a newyorki milliomosokat a tisztos házmesteri pályára, hanem a — saját szeszélyük. Egy régi newyorki városi rendelkezés kimondja ugyanis, hogy a felhőkarcoló ülésházakban csak a házmesterek lakhatnak. Ezért szemben az utóbbi időben a newyorki milliomosoknak az a furcsa szeszélyük támadt, hogy a felhőkarcolók legfelső emeletén rendezték be lakáukat. Hogy ezt megtehessek a bejelentőlapon foglalkozási rovatába egyszerűen beírják: foglalkozása házmester és megkapják a lakhatási engedélyt. Amióta az első milliomosnak eszébe jutott ez az ötlet, azóta a többi

milliomos is ilyen módon játsza ki a rendeletet és pazar lakást rendez be magának egy egy felhőkarcoló tetőjén, mint „házmester.” Függekertek szökőkutak, eleven fácskák és pávák díszítik ezeket a szemképrázató fényűzéssel berendezett „házmester” lakásokat. Pesten még a leggazdagabb háziurnak sincs ilyen lakása, mint ezeknek a newyorki „házmesterek” nek.

**Hármas ikreket szült.** Bácsbokodon Stern Dávid rófoskereskedő feleségének hármaz ik ei születtek. A gyermekek közül kettő leány, egy fiú. Mind a három gyermek s az anya is teljesen egészséges.

**Megindult az üzem az Excelsior harisnyagyárban.** Csütörtökön a békéscsabai Excelsior harisnyagyár igazgatósága szaktiz szervezeten kívüli munkással újra felvette a munkát. Az iparhatóság közvetítette a megegyezést a gyár vezetésé és a sztrájkoló munkások között. A gyár a régi munkások mellett dolgozik tovább, csak hogy nem az eddigi száznyolcvanas, hanem száznegyvenes munkáltszámmal. A létszámcsökkentést az általános gazdasági pangás tette szükségessé.

**Érdeemes uszobajnoknak lenni!** Weismüller a „csodauszó” negyedikmillió dollárt kapott a Metro filmgyártól, mert eljátszotta az új „Tarzan”-film főszerepét. Weismüller most Amerika dédegett kedvence.

**Irődzpusztai  
CSEMEGESZIT  
üzletes és olcsó.  
Kérje minden fűszerüzletben.**

**Mallgassa meg az  
OLYMPIKON  
4+1 csöves DINAMIKUS hangszóróval  
egybeépített  
rádió  
az Árpád éttermében  
Szállítja: **DANKÓ** műszerész.  
Árvaház. Kossuth-tér.**

### Az Osztálysorsjáték

tegnapi húzásán a következő nagyobb nyereményeket húzták ki:

5000 pengőt nyert: 3376.  
3000 pengőt nyert: 38642.  
2000 pengőt nyert: 23177 63143  
76232 76907.

1000 pengőt nyert: 11637 22567  
48816 76391 79490.

800 pengőt nyert: 12158 17903  
18839 27017 56944 53393 62088  
70537 83344.

600 pengőt nyert: 3925 7625  
20017 26505 29406 29680 39399  
55313.

Enkivül kihúztak még több kisebb nyereményt. A húzást 20 ón hétfőn folytatják

### Sopronmegye tiltakozik az osztrák határőrök kegyetlenségei ellen

Sopronmegye közigazgatási bizottságának legutóbbi ülésén Wagner Mihály csornai esperesplébános, bizottsági tag, éles szavakkal említette meg azokat a kegyetlenségeket, amelyeket az utóbbi időben az osztrák határőrök követtek el a megszállt területen élő csempészekkel és az odatévedt magyar állampolgárokkal szemben. Indítványára a bizottság elhatározta, hogy a kormány segítségét kéri, hogy a megtörtént eseményekhez hasonló osztrák kegyetlenségek ne ismétlődhessenek meg.

## Közgazdaság

### A helybeli gabonapiac árai

Buza 8:50—13:50 P, tengeri 5:10—5:30 P, árpa 7—7 10 P, zab 5:90—9 40 P, tőkماغ 18 00 P, lucerna 95—105 P, 100 kg-ként.

Irányzat egyenetlen.

### Terménytőzsde

1933. február 17.

(KESZARUPIAC.)

76-os tv. uj	14 85	Sörárpa	— —
77-es tv. uj	15 05	Tak. árpa uj	9 40
78-as tv. uj	15 25	Zab I. r.	9 00
79-es tv. uj	15 45	Korpa	6 25
80-as tv. uj	15 60	Tak. liszt	9 20
Rozs uj	6 75	Tengeri	7 00

Irányzat barátságos — Forgalom rendes

(HATARIDŐSPAC.)

Buza márciusra	13 98—13 99
Buza májusra	14 10—14 12
Rozs márciusra	6 96—6 97
Tengeri májusra	7 45—7 48
Tengeri júliusra	7 84—7 88

Irányzat barátságos — Forgalom közepes Tengeri tartott

### Sertésvásár

Felhajtás	658	Eladatlan	148
Prima	92—96	Szalonna	116—1 20
Közép	86—90	Hus	116—1 34
Könnyű	82—86	Zsir	135—1 40

rányzat: valamivel csendesebb

**Fonóbutorok,** izléses mosdók, virágállványok, utazó-, kézimunka- és piacikosarak kaphatók és megrendelhetőek IFJ. KISS KÁLMÁN-NÁL, I. ker. 455. (Kovácsik Gyula vegyeskereskedő mellett.)

# Rádió

Szombat, február 18.

9.15: A Mándits szalonzenekar hangversenye.

Közben hírek.

11.10: Nemzetközi vízjelzőszolgálat.

12: Déli harangszó az Egyetemi templomból, időjárásjelentés.

12.05: Csiki Benő és cigányzenekarának hangversenye.

Közben hírek.

1: Pontos időjelzés, időjárás- és víz-állásjelentés.

2.45: Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek.

4: A Rádióélet gyermekjátékszórója.

4.45: Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek.

5: Operatrézfletek. A m. kir. Operaház tagjaiból alakult zenekar hangversenye.

6.15: Rádió amatőr posta.

6.15: (Budapest II.): Gramofonhangverseny.

Utána »A hét eseményeik«. Hírek.

6.45: A Telefongyári Dalkör hangversenye.

7.30: Novella. Irta és felolvassa Földi Mihály.

8: Vigjáték-előadás a Studióból. »A Noszty-fiu esete Tóthi Marival.« Vigjáték négy felvonásban.

Utána pontos időjelzés, hírek, időjárásjelentés.

Az árverést hivatalból fogom megtartani, ha csak minden végrehajtató és végr. szenvedő ellenkező kívánást nem nyilvánítt.

845—1932 vgt. szám.

## Árverési hirdetés.

Dr Fűredi András budapesti ügyvéd által képviselt Tiszavidék Hitel-szövetkezet és Tkp. rt. javára 55 P tőke és 9-20 P költség erejéig a budapesti központi kir. járásbírószág 1931 évi 790970 sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőtől 1932 évi november hó 10 én lefoglalt 138 P — fillérre becsült ingóságokra a budapesti közp. kir. járásbírószág fenti sz. végzésével az árverés elrendel-tetvén, annak az 1908. évi XLI. t. c. 20. § a alapján az árverés megtar-tását elrendelem, de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatá-lyu igénykereset folyamatban nincs, végrehajtást szenvedő tüzetében: Szarvason II. ker. Kossuth-u. leendő megtartására határidőül 1933 évi február hó 22. napjának délelőtti 9 órája tüzetik ki, amikor a bírói-lag lefoglalt asztalok, írógép, stélázs s egyéb ingóságokat a legtöbbet ígérőnek, de legalább a becsár kéthar-madrészéért, készpénzfizetés mellett el fogom adni még akkor is, ha a bejelentő fél a helyszínen nem je-lenne meg, ha csak ellenkező kíván-ságot írásban nem nyilvánítt.

Szarvas, 1933. évi január hó 18.

MOLNÁR ISTVÁN  
kir. bir. végrehajtó.

## Ne nagyítson

otthon, mert rajzminták nagyítását, kisebbítését és áttervezését olcsón vállalja

VITÁLIS ILONA  
okl. t. iparművész.

## Árpád szálloda kávéház és étterem

a város központjában. — Tiszta szobák, köz-ismert jó konyha.

Kereskedelmi utazóknak kedvezmény.

Telefon 28.

Telefon 28.

## Szenzációs ajándék

a Sztrehovszky-cég vevőinek.

Minden nagyrebecsült vevőnek már 10 pengős vásárlás esetén 1000 PENGŐS ÉLETBIZTOSÍTÁSI KÖTVÉNYT adok teljesen díjmentesen.

Ezzel szemben áraitam, a nehéz helyzethez mérten mélyen leszállítottam. Dusan felszerelt raktárral rendelkezem: RÁDIÓK, KERÉKPÁROK, CSILLÁROK, VILLANYSZERELÉSI ANYAGOK, IZZÓK, VARRÓGÉPEK. Mindezek javítását szakszerűen, jótállással végzem. Író-gépjavitást vállallok.

SZTREHOVSZKY M. cég Szarvas,  
Telefon 59. Piactér.

**Értesítés.** Tisztelettel értesitem a nagy-érdemű közönséget, hogy a

„Központ“ szállodát és éttermet

átvettem, — **Jelszavam:** A legfigyelmesebb kiszolgálás mellett mindenben a mai viszonyoknak megfelelő árak,

Szíves támogatást kér **Wigner Sándor** vendéglős.

**A Szarvasi Ujság  
hírszolgálatára megbízható.**

# BÁRÁNY BÉLA

vas-, szerszám-, műszaki- és háztartási-  
cikkek kereskedése.

**Megbízható áruk,**

**olcsó árak, gyors és**

**pontos kiszolgálás.**

Telefonszám: 120.

Alapítva 1859.

## Apróhirdetések.

Apróhirdetések díjszabása:

Hétköznap szavanként 2 fillér, va-sár- és ünnepnap 4 fillér, vastagbe-tűvel szedett szónál duplán számít. A hirdetések ára postabélyegben is beküldhető.

Első kiosztású legelőn két és fél járás jutányosan kiadó. Érdeklődni lehet II. ker. 28. alatt.

Olcsó és jó abonans ebédkoszt kapható, cím a kiadóban.

Kardos-dűlőben 2 kishold kitűnő minőségű szántóföld igen olcsó áron eladó. Érdeklődni dr Keszt Ármin ügyvédnél lehet.

A Szarvasi Ujság kihordót ke-res fix fizetéssel. Jelentkezni I. ker. 9. szám alatt a hiadóhiva-talban.

## Tüzifa, köszön

és mindennemű tüzelő-  
anyag előnyös fizetési  
feltételek mellett  
beszerezhető  
HOL?

## Schlesingernél!!

II. ker., Hunyadi-utca 18.  
Telefon 97.

## Időjárás

1933. február 17.

(A szarvasi meteorológiai állomás jelentése.)

Déli hőmérséklet 1 óra 30 p.	+4.9 C
Reggeli " 6 óra 30 p.	-5.7 C
Levegő relatív nedvessége	65%
Borultság reggel	20%
" délben	30%
Légnyomás reggel	750.1 mm
" délben	750.1 mm
Csapadék	— mm
Szélirány reggel	délnyugat
" délben	nyugat

A Meteorológiai Intézet prognózi-sa a következő 24 órára: Válto-zékony, hideg idő, kisebb havazá-sok inkább csak északnyugaton le-hetségesek.

Felelős kiadó és laptulajdonos:  
Dr. TOKAY LÁSZLÓ.

Nyomatott Demarcsik Ferenc  
»Oroszházi Friss Hírek« könyvnyom-tájában.